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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da quinta sessão ordinária realizada no dia vinte e sete de março de dois e vinte e
cinco.

encontra-se desatualizado, a seguir, disse

\ú;r
indicou ao Prefeito a construçáo de uma

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove
horas e trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de
Murici, estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no '135, Campo Grande,
sob a Presidência do Vice-Presidente Fábio André Vieira Gaia realizou-se a quinta
sessáo ordinária, onde o Vereador Edecio Fernandes da Silva assumiu interinamente o
lugar de 10 secretário e o Vereador Antonio Lourenço Neto assumiu o seu lugar de 20

secretário compondo a Mesa Diretora. Verificando o número de Vereadores presentes
constatou-se o quórum necessário para realizaçào dos trabalhos. Em seguida o
Presidente autorizou o primeiro secretário a Íazer a chamada dos Vereadores os quais
responderam: Fabio André Vieira Gaia, Edecio Fernandes da Silva, Antônio Lourenço
Neto, lgor Frederico Olinda de Amorim, Fausto Batista, Fernando Tenório Cavalcante,
Edinaldo Lino da Silva, Macio Alex Tenório de Melo e Janine Maria Lins Tenório. Não
compareceÍam à sessâo por motivo de força maior os Vereadores: José Anderson de
Almeida Morais e Maria José Miguel dos Santos. Existindo número regimental para
deliberar, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou a redatora de atas para
fazer a leitura da ata referente ao dia 2010312025, que após ser lida foi submetida à

discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade à

sessão o Presidente convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura da ordem do dia.
Foi lido o seguinte expediente: "Projeto de Lei no 0412025, do Gabinete do Vereador
Fernando Tenório Cavalcante, acompanhado da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final." "Projeto de Lei no 05, do Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de
Melo, datado de 1810312025, que dispÕe sobre a obrigatoriedade de oferecimento de
acomodações separadas as parturientes de natimorto ou diagnosticadas com óbito fetal
nas unidades de saúde públicas no município de Murici, e dá outras providências."
"Projeto de Lei no 06, do Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo, datado de
1810312025, que dispóe sobre a proibição da reserva irregular de vagas de
estacionamento em vias públicas por estabelecimentos comerciais, e dá outras
providências." "Projeto de Lei no 07, do Gabinete do Vereador Fabio André Vieira Gaia,
datado í 9/03/2025, que dispõe sobre assistência psicológica e social para famílias de
vitimas de feminicídio, no âmbito municipal, e dá outras providências." "Projeto de Lei no

08, do Gabinete do Vereador Fábio Andre Vieira Gaia, datado de 19/03/2025, que

dispõe sobre o Programa Crianças Segura nas Escolas da Rede Pública Municipal de
Ensino, e dá outras providências-" "Requerimento n" 0112025, do Gabinete do Vereador
Antônio Lourenço Neto." "lndicaçào no 12, 13, 1412025, do Gabinete do Vereador
Antônio Lourenço Neto." "lndicação no 07, 08, 09/2025, do Gabinete do Vereador Fausto
Batista." "lndicação no 01 ,0212025, do Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de
Melo." Na abertura do pequeno expediente não houve oradores inscritos, lniciando o
grande expediente, usou da palavra o Vereador Antônio Lourenço Neto disse que
requereu ao Prefeito atualização do Portal de Transparência do município, pois o mesmo
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área de lazer no terreno localizado por trás do Colegio Cenecista Nossa Senhora da
Graça, próximo à antiga TELASA, indicou ao Prefeito e ao secretário de esporte e
cultura, Osvaldo Alexandre para que realize um Campeonato de Futebol Amador de
Murici, indicou ainda ao Prefeito para que o mesmo elabore um Projeto de Lei que

estabeleça Moradia Melhor com recursos próprios e seja enviado a esta Casa, para

muricienses em estado de vulnerabilidade social, por fim, disse que o FAPEM e uma
grande preocupação, portanto seria importante que o atual Prefeito fizesse concurso
público, com isso o FAPEM melhorasse sua arrecadação. Em seguida, usou da palavra

o Vereador Fausto Batista disse que indicou ao Prefeito a iluminação da estrada que dá
acesso ao Alto do Cruzeiro, bem como construção da Casa da Cultura, indicou ao

secretário de infraestrutura Eduardo Calheiros a colocação de quebra molas na Rua

Gastão Tenório, recapeamento de calçamento da Rua Marino Vieira de Araújo,
construção de uma rotatória próxima a Praça do Mirante localizada próximo a torre
celular. Assim que usou da palavra o Vereador Fabio André Vieira Gaia disse que

somos sabedores que quando a empresa BRK, assumiu teria que assumir todo o

sistema, mas só assumiu a parte boa, ainda nâo investiu nem nos hidrômetros,
continuou exclamando, em seguida disse que vai'Íazer uma denuncia a vigilância
sanitária sobre um odor existente nas proximidades da Rua Gastão Tenório próximo

do Beberibe, pois estão fazendo uma salmoura de couro. Assim que fez uso da palavra

o Vereador Edecio Fernandes da Silva cumprimentou o Vereador lgor Amorim, pois

amanhã será eleito juntamente com a Mesa que dirigirá os trabalhos da UVEAL por

dois anos, em seguida, disse que não depende do município fazer o descontrato da
BRK, até porque Murici faz parle da região metropolitana e o sistema da região
metropolitana era todo da CASAL que é uma parceria mista CASAL e governo do
estado, continuou explanando, a seguir, disse que faz um apelo a população para

colaborar com a gestão para manter a nossa cidade limpa, por fim, apresentou uma

Moção Verbal de parabéns pela passagem do aniversário de Diego Devens. Na

sequencia usou da palavra o Vereador Macio Alex Tenório de Melo disse que os
funcionários CLT tem direito a fazer empréstimo consignados, através do aplicativo da
carteira de trabalho digital, com juros mais baixo, a seguir, disse que amanhã será a
eleiçâo da UVEAL, temos nosso amigo lgor Amorim fazendo parte da chapa, portanto

será motivo suficiente para que pudéssemos dá o apoio ao mesmo onde irá

representar os Vereadores da Zona da Mata, onde podemos cobrar atitude da UVEAL,
portanto tem seu apoio e convida os demais para Íazer parte dessa luta, paÍa que
possamos mudar a história e de repente ter uma UVEAL mais participativa de verdade,
por fim, parabenizou o seu amigo Felipe Azevedo pelo trabalho que vem realizando a
frente da limpeza pública do nosso município. Logo após fez uso da palavra o Vereador
Edinaldo Lino da Silva disse que está sendo retomada as obras da pista nova, bem

como a iluminação da subida do Alto do Cruzeiro, disse ainda que está sendo feito um

estudo para sinalização de úansito, estacionamento dos veículos no centro do comercio
e quebra-molas, a seguir disse que participou de uma reunião com os comerciantes e o
Prefeito Remi Filho sobre doação de terrenos para os comerciantes que perderam o seu

comercio durante o período das enchentes, a seguir, apresentou Moções Verbais de
Fparabéns ao Prefeito Remi

contemplados, e pela passage
ilho p
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ela iniciativa e aos comerciantes que foram
versário Madison Marinho Filho, por fim, solicitou
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ao Presidente os valores que entram na Casa, e a forma de como está sendo gasto o
dinheiro na Casa. O Vereador Fábio Andre Vieira Gaia, Presidente em exercício,
informou ao Vereador Edinaldo Lino que não é preciso ofício, ate porque tudo está na
transparência da Casa, basta entrar no site, toda despesa, folha, contrato, inclusive
atualizado, com o pagamento desse mês. Assim que usou da palavra o Vereador lgor
Frederico Olinda de Amorim apresentou MoçÕes Verbais de parabéns pela passagem
dos aniversários de Cristshelly Lorranny, Paulo Neto, José de Lima Pinheiro Neto e Neto
Bennedele, a seguir, disse que amanhã acontecerá a eleição da UVEAL, espera a
presença dos Vereadores, continuando disse vai Íazer uma indicação verbal ao
Executivo para que seja criado em nosso município uma horta comunitária. Em
seguida, usou da palavra a Vereadora Janine Maria Lins Tenório disse que desde do
seu primeiro mandato sempre foi a favor das sessões serem transmitidas pelas redes
sociais, na época houve um pouco de rejeição, mas hoje a Câmara se atualizou, pois é
importante usar as redes sociais, hoje a internet é uma ferramenta importante, é uma
forma de mostrar o trabalho, em seguida, parabenizou o secretário de lndustria
Comércio e Turismo por está trazendo turista para o município dando oportunidade ao
artesanato, mostrando as riquezas naturais, na ocasião apresentou Moções Verbais de
parabéns ao mesmo, bem como ao Prefeito Remi Filho, a Marcela Vilela pela
organização Mulher do Ano, por fim, disse que hoje iniciou suas visitas, começou pelos
PSFs e CAPS, agradeceu aos profissionais pelo tratamento recebido. Finalizado o
grande expediente o Presidente colocou em discussão em bloco as MoçÕes Verbais não
havendo discussáo, colocou em votação sendo aprovadas por unanimidade. Em
seguida, colocou o Requerimenlo n" 0112025, do Gabinete do Vereador Antônio
Lourenço Neto, não havendo discussáo colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. A seguir, colocou em discussão o Projeto de Lei no 0412025, do Gabinete
do Vereador Fernando Tenório Cavalcante, acompanhado da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, houve discussão, na sequencia foi aprovado por unanimidade.
Continuando encaminhou para deliberação os Projetos de Lei n" 05,06/2025, do
Gabinete do Vereador Macio Alex Tenório de Melo e de no 07,0812025, do Gabinete do
Vereador Fabio André Vieira Gaia. Concluída a parte da Ordem do dia o Presidente
concedeu a palavra para explicação pessoal. Não havendo quem dela quisesse fazer
uso encerrou a sessão. Do que para constar Eu, Maria Auxiliadora Santos de Melo lavrei
a presente ata, que lida e aprovada será assinada por mim e pelos membros da Mesa.
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